
17 Dotazník pro rodiče

19
Co nejlépe vystihuje pracovní situaci otce dítěte 
(nebo nevlastního otce či pěstouna) a matky 
dítěte  (nebo nevlastní matky či pěstounky)?

Označte jednu odpověď v každém sloupci.

 Otec dítěte Matka dítěte

a) Pracuje na plný úvazek
(může jít o jedno nebo více zaměstnání 
na plný úvazek nebo o několik 
zaměstnání na částečný úvazek, které 
dají dohromady jeden plný úvazek)  ---  A A

b) Pracuje pouze na částečný úvazek  -----  A A

c) Nemá placené zaměstnání  -------------  A A

d) Jiné --------------------------------------  A A

e) Nehodí se  -------------------------------  A A




